Otto-Friedrich-Universität Bamberg



Dritte Ordnung

zur Änderung der Ordnung

zur Einrichtung eines

Chief Information Office (CIO)

an der Otto-Friedrich-Universität Bamberg

Vom 18. Januar 2023

Aufgrund des Beschlusses der Universitätsleitung vom 27. Juli 2022 erlässt die Otto-Friedrich-Universität Bamberg folgende

Änderungsordnung

§ 1

Die Ordnung zur Einrichtung eines Chief Information Office (CIO) an der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 7. November 2007, die zuletzt durch Änderungsordnung vom 10. Februar 2021 geändert worden ist, wird wie folgt geändert:

In § 3 Abs. 2 Satz 1 Nr. 3 wird das Wort "Rechenzentrums" durch die Wörter "Informationstechnologie-Services (IT-Services – ITS)" ersetzt.

§ 2

Diese Ordnung tritt mit Wirkung vom 19. Januar 2023 in Kraft.

Otto-Friedrich-Universität Bamberg Bamberg, 18. Januar 2023

Prof. Dr. Kai Fischbach Präsident